
 

 

 

 

 

 

 

＜一生懸命頑張る姿は格好良い＞  校長 上原 英樹 

 

 ６月１３日から１５日（陸上は６月２０日・２２日）にかけて学校総合体育大会の

予選会が行われました。中学校体育連盟が主催する大会としては全国大会につながる

大きな大会であり、３年生にとっては日頃の努力の成果を発揮する集大成の大会とも

言えます。今回の大会はコロナウイルス感染症に係る行動制限もなくなり、大勢の観

衆が見守る中で、各会場で熱戦が繰り広げられました。私は会場で毛呂山中生の活躍

を見届けましたが、多くの生徒が自分の役割をしっかりと自覚し、試合に出ている生

徒は一心不乱に限界へ挑戦しようと全力で努力し、応援している生徒も精一杯の声援

をチームメイトに送る姿にとても感動させられました。やっぱり一生懸命何かに頑張

っている姿は見ていて格好良いし、気分が清々しくなりました。また、惜敗した生徒

たちが涙と悔しさを滲ませながらも凛として負けを受け入れる姿、GOOD LOSER と

しての振る舞いは多くの人たちの心に感動を与えてくれていました。 

今回の予選会で引退をする３年生のみなさん、多くの感動をありがとうございまし

た。そしてお疲れ様でした。次の新人体育大会は１・２年生が主役となります。３年

生の先輩から学んだことも活かしながら、練習に励んでください。次の大会での大活

躍を期待しています。 

 

 

 

○野球部（毛呂山・川角・越生合同チーム） 

 １回戦VS鶴ヶ島中・鶴ヶ島藤中合同チーム ６－８ 惜敗 

○サッカー部 １回戦VS鶴ヶ島中 １６－０ 勝利 ２回戦VS鶴ヶ島藤中 １－２ 惜敗 

○男子バスケット部 １回戦VS鶴ヶ島南中 64-46 勝利 ２回戦VS坂戸住吉中 50-66 惜敗 

○女子バスケット部 ２回戦VS坂戸中 57-32 勝利 準決勝VS坂戸千代田中 49-57 惜敗 

○女子バドミントン部 団体戦 第 1位  

（小林・山崎・津田・髙山・木内・大久保）※地区代表決定戦へ 

 個人シングルス 第１位 小林 優 第３位 山崎 桜鼓 ※地区代表決定戦へ 

                  第３位 津田 葵衣 

 個人ダブルス  第１位 小林 優・山崎 桜鼓 第２位 津田 葵衣・木内 菜子 

         第３位 髙山 夏妃・後藤 妃世里 ※地区代表決定戦へ 

○ソフトテニス部 男子団体戦１回戦VS鶴ヶ島南中 勝利 ２回戦VS鶴ヶ島中 惜敗 

女子団体戦１回戦VS坂戸中 惜敗 

男子個人戦 齋川 威吹・市川 凜一ペア ベスト１６ 

      野澤 樹・吉崎 樹ペア ベスト１６ 

女子個人戦 森川 愛彩・渡邉 知優ペア ベスト１６ 
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学校教育目標「夢をもち世界にはばたく毛呂山のこども 

自ら学び 共感し 行動できる生徒」 
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